债券代码: 113502 债券简称: 嘉澳转债 转股代码: 191502 转股简称: 嘉澳转股

浙江嘉澳环保科技股份有限公司

关于公司部分产品提高出口退税率的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2020年3月17日,财政部税务总局公告2020年第15号《关于提高部分产品出口退税率的公告》(以下简称"公告")。经核实,提高出口退税的商品中涉及本公司的产品有:

产品名称	产品编码	原出口退税率	调整后出口退税率
环氧脂肪酸甲酯系列产	38122000	6%	13%
品、氯代脂肪酸甲酯系列			
产品、环保复合增塑剂等			
产品、钡锌稳定剂、钙锌			
稳定剂			
JDCH999	2917209090	10%	13%
DOTP, TOTM	2917399090	10%	13%
DOS	29171310	10%	13%
JLD500	3824999999	6%	13%

按公告规定,上述产品出口退税率自2020年3月20日起实施。

2019 年度,公司出口收入为 45,832.22 万元,较上年增长 75.38%。本次提高出口退税率后,可促进公司环氧脂肪酸甲酯系列产品、氯代脂肪酸甲酯系列产品、环保复合增塑剂等产品、钡锌稳定剂、钙锌稳定剂、JDCH999、DOTP、TOTM、DOS、JLD500 产品出口,将对公司的生产经营产生较为积极影响。

特此公告。

浙江嘉澳环保科技股份有限公司董事会 2020年3月19日